

GDK-sektionen protokoll för Grafisk design och kommunikation

Styrelsemöte 2020-09-07 kl: 12:15 – 13:00

Närvarande

Milla Fjelkestam Frederikssen, Asia Bihi, Josephine Berggren, Linnea Norman, Ellen Mattisson, Karin Göransson, Ylva Bröms, Anja Jarochenko, Kristina Hagstedt, Douglas Lunde, Åsa Holmberg.

Mötets öppnande

Val av mötesordförande

Till mötesordförande väljs Milla Fjelkestam Frederiksen.

Val av mötessekreterare

Till mötessekreterare väljs Linnéa Norman.

Val av justerare

Till mötesjusterare väljs Kristina Hagstedt

Adjungeringar

Inga adjungerade

Mötets behöriga utlysande

Finner mötet behörigt utlyst

Godkännande av dagordning

Dagordning godkänns utan ändringar

Svårighet med mailen

Under mötet diskuterades om mailen som står på hemsidan skall ändras då den som nuvarande är utsatt ej fungerar för många av styrelsemedlemmarna. Kristina Hagstedt, Webbansvarig, har nu tagit på sig detta och kommer nu ändra på mailen. Senare skall Styrelsen med hjälp med Kristina Hagstedt försöka att felsöka den nuvarande mailen och eventuellt byta tjänsten för att få alla mail-adresser att fungera.

Bokloppis

Den 8/9 håller styrelsen en bokloppis för studenterna på GDK. Under denna bokloppis kommer studenterna i klass ett och två att kunna köpa begagnad kurslitteratur från andra studenter. Loppisen kommer att hållas på kärhuset trappan from. kl. 17.15 tisdagen den 8/9. Under dagens möte bestämdes att Åsa Holmberg skall vara dörrvakt vid inläpp och Linnea Norman skall vara dörrvakt vid utgången, detta försäkrar att ett maxantal på 50 personer är i lokalen samtidigt. Anja Jarochenko har ordnat med litteraturlistor som kommer hjälpa studenterna vid inhandling av rätt litteratur.

Tacksittning/pub

Ordförande och vice ordförande har skrivit ett informationsblad till ettan för att informera om hur tack festerna i år kan få gå till och att de måste följa hälsomyndighetens riktlinjer vad gällande smittoriskerna av corona. Denna information skickas ut måndagen den 7/9 till ettan från Linnea Norman.

Musikhjälpen i Norrköping

Under julen kommer Musikhjälpen i år att vara i Norrköping och detta vill GDK styrelsen gärna vara en del av. Av denna anledning så kommer Styrelsen eventuellt att designa ett märke som vi då kan sälja där intäkterna skänks till musikhjälpen. Ideer kommer att diskuteras ytterligare framöver och Anja kommer sedan att designa ett märke.

Klassrepresentant Rekrytering

Från den 10:e till och med den 20:e september kommer rekryteringen till klassrepresentanter att ske. En google-enkät kommer att läggas upp på styrelsens facebookside där man både kan söka själv eller nominera någon annan till detta.

Övrigt

Maskot Märke skall röstas om detta på nästkommande möte.

Hemmissionering är i full gång och ju fler som hemmissionerar desto mer pengar kan styrelsen få in.

Mötets avslutande

Underskrifter

2020-09-10

Norrköping

Tid

Plats



Namnteckning

Linnea Norman

Mötessekreterare

Namnförtydligande

2020-09-10

Norrköping

Tid

Plats



Namnteckning

Milla Fjelkestam Frederikssen

Mötesordförande

Namnförtydligande

2020-09-10

Norrköping

Tid

Plats



Namnteckning

Kristina Hagstedt

Mötesjusterare

Namnförtydligande